B kakux cny4yasax Bbl moXxeTe,
ynpasnss rpy30BbiM
aBTOMOOUNEM C pa3peLueHHON
MakcumManbHO Maccoii 6onee
3,5 1, npoexatb NpsaMo?

1. B cnyyae ckBO3HOro npoesaa.

2. B cnyyae 3arpysku unm pas-
rpy3kn aBToMobuns B 0603Ha-
YEeHHOW 3HaKOM 30He.

3. B 060mx nepevncneHHbIx

cnyyasix. 16

MpoTnBoTyMaHHbIe papbl MOXXHO UCMOJIb30BaTb COBMECTHO C GJIVDKHUM WU JaNlbHUM
csetom ¢dap:

1. Tonbko B yCNOBUSX HEAOCTATOYHON BUANMOCTMU.
2. Tonbko B TEMHOE BPEMSI CYTOK Ha HEOCBELLLEHHbIX yHaCcTKax AOPOr.
3. B 0601x NepeymcneHHbIx cny4dasx.

B kakux cnyyasx BoguTes iy NpuUBJIEKaIOTCS K YroZIOBHOW OTBETCTBEHHOCTU 3a HapyLueHus
MpaBun, noBnekwue TAXXKNe nocnencTtena?

1. ToNIbKO NPY NPUYNHEHUN CMEPTU HESTIOBEKY.

2. Mpu NPUYMHEHUN CMEPTY YESIOBEKY UM TAXKOro Bpeaa 340P0BbI0 YenoBeka.

3. Mpu HanMuMM NOCTPaaaBLLEro (BHE 3aBUCMMOCTU OT CTEMNEeHU TAXECTU NMOMYYEHHbIX
VM MOBPEXAEHWN) U NMPUHNHEHNI KPYMHOrO MaTepuasbHOro yulepba.

8]

B cnyyae ocTaHOBKU Ha nogbeme
(cnycke) npu Hanuyun TpoTyapa
MOXXHO NpPenoTBpaTuThb
CaMOoNnpou3BOJIbHOE CKaTbiBaHNE
aBTOOyCa, NOBEpPHYB

ero nepepHue Koneca

B MOJIOXXEeHue:

1.Anl. 3.AnB.
2.bunB. 4.6ul.
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Kakoe paccTtosiHne npoeneT TPaHCMNOPTHOE CPEACTBO 3a BpeMs, paBHOe cpeaHeMy BpeMeHu
peakuun BoguTens, npu CKoOpocTu ABmxeHus okoso 90 km/yac?

1. MpumepHo 15 m.
2. MpumepHo 25 M.
3. MNpumepHOo 35 M.
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